

甬上·东南财金

2021年12月31日，“甬上APP·东南财金”将正式上线。自此，以甬上APP东南财金平台为核心，以东南财金微信公众号、宁波晚报东南财金周刊为两翼，头条号、雪球号、新浪财经、微博等一批新媒体矩阵为扩展的东南财金全媒体平台全面成形。

顺应时代潮流，东南财金全媒体平台以手机端为主要传播载体，以经济领域深度报道和经济人文社群活动为特色，以5G、大数据等技术为依托，建设东南智库和大数据库，关注产业与科技、城市与商业、金融与资本市场，立足宁波，辐射宁波都市圈和长三角，打造智库型财经类融媒体和财智共享的平台。

东南财金微信号

2017年10月31日，在《东南商报》转型试刊（创新版）出炉前夜，新商报官方微信公众号“东南财金”率先创设。

承担着向新媒体转型的使命，东南财金发挥着“旗手”作用，不断校准投向宁波经济领域的焦距和视角，励志讲好宁波财经故事，传递宁波奋斗者的声音。

三年多来，我们用文字见证了人工智能、大数据的技术革命“飞入寻常百姓家”，陪伴宁波的制造业、开放型经济成长，融入奔涌而来的时代大潮，细数宁波城市脉络中的点滴变化。

秉持新闻专业主义，东南财金坚持内容为王，坚持原创出品，深入挖掘选题方向。诞生至今，累计发表各类原创作品1260余条。不少产业观察、企业家对话、智库调研稿件获得专家、从业者的转发，引起社会强烈反响。

12A茶座

2018年5月，东南财金与市社科院和甬商总会联合主办了第一期12A茶座财经沙龙，至今已经跨越了3年多时间，连续举办了60余期，成为了目前宁波市最具影响力的常设性财经沙龙之一。

从过去3年12A茶座的选题看，主要分几大类：

第一类是关于国家大战略、宏观大背景在宁波落地的探讨。如2019年“甬舟一体化”、2019年“长三角一体化”、2020年“双循环”等主题。这一类主题的政策导向、时效导向强，对高层决策参考意义大，对于重大主题新闻内容的格局提升明显。

第二类是前沿产业、技术在宁波的发展探讨。如“工业互联网”、“区块链”、“人工智能”、“5G”等相关主题。这一类主题在产业发展方面有较强的专业参考价值，对发改、经信、科技、商务等部门的规划、招商、政策制定有一定的启发价值。对广大读者受众接受新技术、科普新知识也有积极作用，进一步丰富了专业财经媒体的内容广度。

第三类是聚焦社会热点话题，如“垃圾分类”、“创业创新”、“消费升级”等主题，这一类主题大众关注度高，话题性强，传播性强，与媒体属性有了更紧密的契合度。

第四类是民生服务类的，如“艺术品投资”、“证券市场改革”等，有利于普通市民了解财经知识，开拓视野。

嘉宾选择方面，依托原有的媒体资源，目前能够达到较为理想的效果。一般邀请政府主管部门、学界和企业家三方代表，建立起了一个政学商三方的沟通平台。



东南
全媒体

